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Warszawa, dnia 02 lutego 2024 r.

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 52 Pana Posła Bartosza Romowicza w sprawie Centralnego 
Ośrodka Sportu w pow. bieszczadzkim, poniżej przedstawiam następujące informacje.

Założenie utworzenia nowego Ośrodka Przygotowań Olimpijskich znajdowało swój wyraz 
m.in. w powołaniu przez Prezesa Rady Ministrów Pełnomocnika Prezesa Rady Ministrów 
do spraw utworzenia Centralnego Ośrodka Sportu w Ustrzykach Dolnych1, 
w którym zostały określone zadania Pełnomocnika. Obsługę merytoryczną Pełnomocnika 
zapewniała Kancelaria Prezesa Rady Ministrów. Z powyższego zarządzenia wynika także, 
iż wydatki związane z działalnością Pełnomocnika były pokrywane z budżetu państwa 
z części, której dysponentem jest Szef Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. Z dniem 
01 stycznia 2022 r. Pełnomocnik Prezesa Rady Ministrów do spraw utworzenia Centralnego 
Ośrodka Sportu w Ustrzykach Dolnych został zniesiony2.

Podkreślenia wymaga, iż na obecną chwilę nie został utworzony Centralny Ośrodek Sportu 
Ośrodek-Przygotowań Olimpijskich w Ustrzykach Dolnych.

Uprzejmie informuję, że aktualnie Ministerstwo Sportu i Turystyki widzi potrzebę szerszego 
zapoznania się z przedmiotową sprawą. W związku z tym udzielenie bardziej szczegółowych 
informacji, w tym również co do dalszych, ewentualnych planów w zakresie utworzenia 
nowego Ośrodka Przygotowań Olimpijskich, bez pogłębionej analizy, nie jest możliwe.

Z wyrazami szacunku
wz. Ministra

Piotr Borys
Sekretarz Stanu
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości:
KPRM – Departament Spraw Parlamentarnych

1 zarządzenie nr 110 Prezesa Rady Ministrów z dnia 22 lipca 2019 r. (M.P. poz. 704).
2 na podstawie zarządzenia Nr 2 Prezesa Rady Ministrów z dnia 11 stycznia 2022 r. w sprawie 

zniesienia Pełnomocnika Prezesa Rady Ministrów do spraw utworzenia Centralnego Ośrodka Sportu 
w Ustrzykach Dolnych (M.P. poz. 14).
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